

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС ПРИЗЫВАЕТ КОММУНИСТОВ, КОМСОМОЛЬЦЕВ, ВСЕХ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ ВСТРЕТИТЬ ЮБИЛЕЙ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА НОВЫМИ УСПЕХАМИ В БОРЬБЕ ЗА КОММУНИЗМ, ПРЕВРАТИТЬ ЗАВЕРШАЮЩИЙ ГОД ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ В ГОД УДАРНОЙ ЛЕНИНСКОЙ РАБОТЫ.

## О 110-Й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

Центральный Комитет КПСС принял постановление «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина».

Титан научной мысли и подлинно народный вождь, пламенный революционер, создатель Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства, говорится в постановлении, Ленин посвятил всю свою яркую, героическую жизнь великому и благородному делу — борьбе за социальное освобождение пролетариата и всех угнетенных масс, зачастье людей труда.

Выходя на мировую арену классовой борьбы как верный и стойкий последователь Маркса и Энгельса, Ленин всесторонне развил их революционное учение. Обладая непревзойденным даром научного предвидения, глубочайшего проникновения в самую суть происходящих событий и явлений, творчески применяя диалектико-материалистический метод к анализу новых исторических условий, он обогатил принципиально важными положениями все составные части марксизма, открыл новый этап в его развитии.

Бесценным идеино-теоретическим и методологическим оружием революционеров всех стран стало ленинское учение об империализме, о социалистической революции и диктатуре пролетариата, о партии, о классовых союзниках пролетариата в борьбе за демократию и социализм, о неразрывной связи социального и национального освобождения, а также о принципах мирного сосуществования государств с различным общественным строем. Важное значение имеют ленинские идеи о защите социалистического Отечества. Венцом теоретического творчества Ленина явилась созданная им наука о путях строительства социализма и коммунизма.

(ТАСС).

### За счет ухода

Готовясь достойно завершить этот год и встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, колектив бригады участка Бунгур колхоза им. Димитрова до Нового года получит около 100 кг молока от коровы сверх плана. А у таких доярок, как Н. М. Васильева, Л. И. Струк и некоторых других этот плюс будет еще больше. Обсуждая постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о всесоюзном соревновании

Б. НИКОЛАЕВ.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Сельская Правда

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 1939 ГОДА

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 152 (5074)

Четверг, 20 декабря 1979 года

Цена 2 коп.



Встав на трудовую вахту по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, сварщик объединения «Сельхозтехника» Николай Андреевич Юрчук намного перевыполняет сменные нормы. В свободное время коммунист Юрчук работает с молодежью, являясь внештатным советником инспекции.

Фот.

## ПЯТИЛЕТНИЙ ПЛАН — К ЮБИЛЕЮ

Обсуждение письма писателя Ф. Абрамова «Чем живем — тива — кавалер ордена Ленинграда?» в бригаде Н. П. на, член КПСС М. М. Гарманова, А. В. Макарова — уже выполнены свои годовые планы. К юбилейной дате они дадут дополнительно от своих групп коров еще до 70 тонн продукции. Большое достижение этих двух мастеров недавно было отмечено ценностями подарками — часами.

Отвечаю трудовыми достижениями на постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании всесоюзного соревнования животноводов в нынешнюю зимовку и постановление ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина», бригада выполнит пятилетний план к 22 апреля 1980 года, то есть открепленного дойного гурта будет получено к знаменательной дате не менее 4000 тонн молока.

Б. ОРЕХОВСКИЙ.

## Звеньевая система оправдана

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ МЕХАНИЗМ

Наш совхоз «Безруковский» специализируется на выращивании овощей и картофеля. С 1973 года благодаря проведению специализации все овощные сконцентрировали во втором отделении. Это дало возможность сосредоточить всю имеющуюся рассадных культур. В подтверждение сказку, что количество растений поздней капусты на площади под овощи с введением

систем увеличивается с 220 га в 1976 году до 306 га в 1980 году. Урожайность овощных культур благодаря концентрации техники, улучшению технологии, новой организации производства, накопленному опыту ежегодно возрастает. Надо отметить и то обстоятельство, что мы теперь менее зависимы от милостей природы. Не так давно урожайность овощей составляла 120 центнеров с гектара, в прошлом году уже 182.

Рост не случаен. Ввели звеньевую систему организации труда, за каждым звеном закрепили определенную культуру. Звено на этих культурах работает с начала посадки до уборки урожая.

Что это дало? Во-первых, повысило индивидуальную ответственность каждого овощевода, что способствует более эффективности соревнования между членами звена.

Все это дало возможность посевную проводить в сжатые агротехнические сроки. Садим капусту за 12—15 рабочих дней. Твердо ввели в систему подго-

ты почвы под овощи безотвальной вспашки, обязательную планировку полей, разрыхление между посадкой и вспашкой не допускается более 1—3 часов.

Мы добились того, что у нас всегда хорошая приживаемость рассадных культур. В подтверждение сказку, что количество растений поздней капусты на площади под овощи с введением

систем увеличивается с 220 га в 1976 году до 306 га в 1980 году. Урожайность овощных культур благодаря концентрации техники, улучшению технологии, новой организации производства, накопленному опыту ежегодно возрастает. Надо отметить и то обстоятельство, что мы теперь менее зависимы от милостей природы. Не так давно урожайность овощей составляла 120 центнеров с гектара, в прошлом году уже 182.

Рост не случаен. Ввели звеньевую систему организации труда, за каждым звеном закрепили определенную культуру. Звено на этих культурах работает с начала посадки до уборки урожая.

Что это дало? Во-первых, повысило индивидуальную ответственность каждого овощевода, что способствует более эффективности соревнования между членами звена.

Все это дало возможность посевную проводить в сжатые агротехнические сроки. Садим капусту за 12—15 рабочих дней. Твердо ввели в систему подго-

ты почвы под овощи безотвальной вспашки, обязательную планировку полей, разрыхление между посадкой и вспашкой не допускается более 1—3 часов.

Много сделано в подборе сортов. Наши овощеводы знают, что им надо, а не то, что предлагаются «Сортсемовоц».

Большой вред по району, да и по области, нанесли вредители овощных культур. Наше хозяйство в общем-то мало пострадало от этого. Учитывая горький опыт прошлых лет и возможности, мы сразу организовали звено, закрепили за ним три ОВТ-1 и ДШУ-50. Обработку моркови от лугового мотылька проводили пять раз, капусты на отдельных участках — до восьми. Тем самым смогли сохранить овощи от вредителей.

Картофель занимает в нашем хозяйстве 450 гектаров, из них 350 гектаров в первом отделении и 100 га — во втором. Средняя урожайность по совхозу составила 138,5 центнера с гектара. Выращиванием картофеля занимаются два звена, возглавляемые опытными механизаторами коммунистами: П. П. Кызлаковым и В. Ф. Бирюром. Такой хороший урожайности добились звенья благодаря добросовестному отношению к работе. Процесс посадки в хозяйстве отложен, так же дружно проходила уборка. Вся площадь убиралась механизированно.

План производства картофеля выполнен на 126,9 процента. В. ОСИПОВА. Председатель рабочкома совхоза «Безруковский», агроном.

## КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

### Пополнение

Хорошее пополнение пришло в автогараж совхоза «Притомский» — четверо комсомольцев, отслужив в рядах Вооруженных Сил СССР, вернулись в родное село.

Михаил Адам, Юрий Балашев, Сергей Сухорослов и Юрий Ключников начинали в коллективе автогаража свою трудовую биографию. За добровольный труд были отмечены Почетными грамотами комитета комсомола совхоза. И вот теперь все четверо снова вместе на одной работе.

**С. БАЛАБАНОВ.**  
Секретарь комитета комсомола совхоза «Притомский».

### Учеба

Закончилась трехдневная учеба секретарей комсомольских организаций района.

Первый секретарь РК ВЛКСМ Олег Шершинев, открывший семинар, рассказал комсомольцам о задачах, стоящих перед секретарями комитетов комсомола на сегодняшний день. Участники семинара прослушали лекции по основным направлениям идеологической работы, по организации соцсоревнования среди молодежи, по работе штабов и постов «КП».

На практических занятиях решали вопросы, связанные с учетом и планированием работы комсомольской организации, заседанием комитета ВЛКСМ.

В заключение семинара

секретари комитетов комсомола сдали аттестационной комиссии зачет.

**А. АДАМОВ.**

### Операция «Елка-80»

Выполняя постановление бюро райкома комсомола о проведении операции «Елка-80», комсомольский оперативный отряд совхоза «Сосновский» во главе со своим командиром Анатолием Михайловым вышел в рейд по предупреждению незаконной рубки елок.

Комсомольцам выданы специальные удостоверения Новокузнецкого лесхоза, разрешающие задерживать браконьеров.

**В. ГРУЗДЕВ.**  
Секретарь комсомольской организации совхоза «Сосновский».

### СОРЕВНОВАНИЮ — РАЗМАХ, ДЕЙСТВЕННОСТЬ!

Первыми в комсомольско-молодежную бригаду объединились молодые водители колхоза им. Димитрова. Скоро их примеру последовали сосновцы. А недавно родился еще один комсомольско-молодежный коллектив водителей — в колхозе «Вперед». И если раньше только сосновцы и димитровцы встречались друг с другом, как коллеги по профессии и соперники по социалистическому соревнованию, то теперь, когда «в полку прибыло», было решено встретиться всем.

В гости приглашали ребят из колхоза им. Димитрова. Они первыми и завели разговор. Начал его бригадир Александр Юшков:

— С годовым планом мы не справимся, — признался сразу признаться бригадир, — так, если за октябрь показатель бригады равнялся 38 тысячам тоннокилометров, то в ноябре только 11 тысячам. Такое упущение уже не наверстать...

Почему получилось так, что бригада не выполняет план и обязательства? Впервые, по мнению Юшкова, обязательства были взяты выше возможностей бригады: базы для резкого роста производительности труда нет.

Вот сейчас зима, а практически все машины стоят на улице — мало теплых боксов. В результате из одиннадцати машин в рабочем состоянии только четыре. В колхозе нет экспедитора, который бы занимался доставкой запчастей, и шоферам приходится самим заниматься снабжением. На это уходит немало рабочего времени.

### ВСТРЕЧА

Нет также станков, которые производят расточки, шлифовку и другие операции. В результате машины, бывает, стоят на ремонте по месяцу — два, а такие просты (две машины простояли весь год без дела) естественно, сказываются на результатах труда.

Бригаду мы создали два года назад. По-моему, она стала ударной силой комсомольской организации совхоза. Парни участвуют и в субботниках, работе оперативного отряда, «Комсомольского проектора». А ребятам из новой бригады колхоза «Вперед» мы желаем успехов в работе, желаем быть активными, дружными как в производственной, так и в общественной работе.

Бригадир комсомольско-молодежного коллектива колхоза «Вперед» Геннадий Мешков сказал:

— В бригаде у нас 15 комсомольцев. Средний возраст членов бригады — 22 года. Мы постараемся выполнить все наказы наших товарищей.

Прежде чем попрощаться, ребята познакомились с техникой, на которой работают шоферы колхоза им. Димитрова, поделились впечатлениями.

Встреча показала не только хорошее, что накоплено молодежными коллективами, но выявила многие нерешенные проблемы в организации труда бригад. Так, недостаточно помочь экономической службы хозяйств, мало запчастей, не все машины стоят в теплых боксах, не рационально используется рабочее время водителей.

Все эти проблемы молодые рабочие смогут решить только при непосредственной помощи администрации хо-

**С. ВОРОПАЕВ.**  
Второй секретарь РК ВЛКСМ.

## РАЗМИШЛЕНИЯ

### ПОСЛЕ СМОТРА

**ПРОБЛЕМЫ СЕЛЬСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ**

В минувшее воскресенье в Новокузнецке в клубе строителей прошел заключительный этап смотра художественной самодеятельности — конкурс оркестровых коллективов района, который подвел итоги их работы за нынешний год.

Тридцать два самодеятельных коллектива: вокально-инструментальные ансамбли, духовые оркестры, оркестры и ансамбли барабанщиков — с общим составом свыше 200 человек, приняли участие в районном смотре-конкурсе. В период подготовки к конкурсу музыканты-любители дали более 160 концертных выступлений перед тружениками района, где присутствовало около 9 тысяч человек. А право выступить на районной сцене завоевали только 12 коллективов: оркестр барабанщиков из с. Сосновки (руководитель И. Е. Быков), вокально-инструментальные ансамбли Атамановского, Сидоровского, Еланского, Ильинского, Куртузовского, Сосновского, Бенжерепского, Красулинского, Степновского, Яченюхинского, Металлурговского сельских Домов культуры.

Участие в конкурсе возлагает на коллектив определенные обязанности. Жюри учитывает предложенный репертуар, берет во внимание состав коллектива, предъявляет требования к культуре исполнения, берется во внимание поиск своего творческого лица. Значение в оценке коллектива имеет и одежда участников.

В этом плане единогласно, почти без замечаний, предпочтение жюри было отдано молодому — как по стажу, так и по возрасту — самодеятельному коллективу вокально-инструментального ансамбля Атамановского СДК (руководитель А. М. Токаренко, студент Новокузнецкого музыкального училища). Самобытность, своеобразная исполнительская манера, музыкальная культура, умение держаться на сцене позволили ансамблю по праву занять первое место среди ВИА.

Второе и третье места поделили между собой вокально-инструментальные ансамбли Безруковского и Степновского Домов культуры.

Районное жюри под руководством заместителя председателя райисполкома М. Е. Есиевой в составе: представителя научно-методического центра областного управления культуры, педагогов музыкального училища, музыкальных школ, работников партийных и советских органов единодушно признало возрастший уровень исполните-

лейского мастерства самодеятельных артистов, их сценическую культуру. Жюри отметило и повсеместный творческий рост музыкальных коллективов.

Но вместе с тем на открытом обсуждении итогов творческого конкурса членами рабочего жюри, участниками художественной самодеятельности были высказаны и критические замечания. Технические средства остаются примитивными, нет в районе нужных музыкальных инструментов, оставляет желать лучшего и одежда выступающих.

Активный рост численного состава художественной самодеятельности в районе, возросшие запросы участников, дальнейшее совершенствование исполнительского мастерства за последние годы намного опередили финансовые возможности отдела культуры и местных Советов. В результате в районе начала выявляться недородовая тенденция к искусственно ограниченное роста коллективов художественной самодеятельности. Отдел культуры оказался не в состоянии материально обеспечить все музыкальные коллективы хозяйств.

Обидно было смотреть на небрежные, безвкусно — пестрые одеяния участников, кустарно собранную техническую аппаратуру. Из-за отсутствия усиленных, звуковых колонок, микрофонов слабо выступали коллективы Металлурговского, Степновского, Сидоровского Домов культуры. Неприглядные костюмы, непригодные инструменты Сосновского коллектива ВИА, пестрота одежды участников оркестра, барабанщиков совхоза «Сосновский» не смогли не сказать на их творчестве. В результате музыканты выступили ниже своих возможностей.

С 1 января 1980 года открывается большой фестиваль самодеятельного художественного творчества района, посвященный 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Его задача — совершенствовать самодеятельное искусство, развивать народное творчество жителей нашего района. В программе фестиваля конкурсы и смотры по жанрам, выставки самодеятельных художников и мастеров прикладного искусства, персональные выставки резчиков по дереву п. Кузедеева.

Самодеятельным коллективам района очень нужна забота и практическая помощь наших хозяйств и предприятий. И пусть на предстоящем творческом смотре в 1980 году жюри будет принимать и оценивать не коллектив художественной самодеятельности клуба или Дома культуры, а народное творчество большого хозяйства.

**М. ПОПОВ.**  
Заведующий отделом культуры райисполкома.

### ФОТОИНФОРМАЦИЯ

### СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ

В РК КПСС состоялся очередной районный семинар пропагандистов экономических школ. С лекцией об итогах и перспективах экономики в свете новогоднего (1979 г.) Пленума ЦК КПСС выступил лектор городской организации общества «Знание» Иван Григорьевич Михайлов. Заместитель секретаря парторганизации по идеологии совхоза «Сидоровский» Иван Васильевич Гирищенко прочитал собравшимся лекцию на тему «Наглядность, целенаправленность, связь с жизнью в пропагандистской работе».

На снимках: И. Г. МИХАИЛОВ; на районном семинаре пропагандистов.





# ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОКРУЖНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ В НОВОКУЗНЕЦКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

(Окончание.  
Начало на 3-й стр.)

Заместитель председателя избирательной комиссии Гейнхинер Александр Александрович — от организации профессионального союза работников сельского хозяйства отделения № 1 совхоза «Безруковский».

Секретарь избирательной комиссии Хайруллина Валентина Александровна — от организации Коммунистической партии Советского Союза тепличного комбината совхоза «Безруковский».

## Члены избирательной комиссии:

Казакова Валентина Николаевна — от коллектива рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих тепличного комбината совхоза «Безруковский».

Кашина Светлана Николаевна — от организации Коммунистической партии Советского Союза тепличного комбината совхоза «Безруковский».

Кульбизекова Лариса Антоновна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи совхоза «Безруковский».

Полынцев Николай Петрович — от коллектива рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Безруковский».

Пороснов Григорий Павлович — от организации профессионального союза работников сельского хозяйства совхоза «Безруковский».

Салодовникова Лидия Петровна — от организации профессионального союза работников сельского хозяйства совхоза «Безруковский».

## По избирательному округу № 11

Председатель избирательной комиссии Овчаров Виктор Михайлович — от организации Коммунистической партии Советского Союза центральной усадьбы совхоза «Безруковский».

Заместитель председателя избирательной комиссии Муллагулова Светлана Алексеевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи совхоза «Безруковский».

Секретарь избирательной комиссии Ермохина Наталья Викторовна — от организации Коммунистической партии Советского Союза совхоза «Безруковский».

## Члены избирательной комиссии:

Белобородова Ольга Викторовна — от коллектива учителей и служащих Безруковской восьмилетней школы.

Дняников Виктор Кириллович — от коллектива рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих гаража совхоза «Безруковский».

Марханин Николай Александрович — от организации профессионального союза работников сельского хозяйства совхоза «Безруковский».

Полуэктов Александр Михайлович — от коллектива рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Безруковский».

Стреньковская Раиса Павловна — от организации профессионального союза работников сельского хозяйства отделения № 1 совхоза «Безруковский».

Ткачук Виктор Иванович — от коллектива рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Безруковский».

## По избирательному округу № 12

Председатель избирательной комиссии Наймушин Виктор Григорьевич — от организации Коммунистической партии Советского Союза центральной усадьбы совхоза «Безруковский».

Заместитель председателя избирательной комиссии Николаева Любовь Григорьевна — от организации профессионального союза работников сельского хозяйства совхоза «Безруковский».

Секретарь избирательной комиссии Порошина Вера Федоровна — от организации Коммунистической партии Советского Союза тепличного комбината совхоза «Безруковский».

## Члены избирательной комиссии:

Заречнева Галина Александровна — от коллектива рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Безруковский».

Нагайцева Надежда Николаевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Безруковской восьмилетней школы.

Паршин Анатолий Михайлович — от организации профессионального союза работников сельского хозяйства совхоза «Безруковский».

Синегубов Василий Иванович — от организации профессионального союза работников сельского хозяйства ремонто-механических мастерских совхоза «Безруковский».

Степанов Анатолий Николаевич — от организации Коммунистической партии Советского Союза совхоза «Безруковский».

Толмачева Зоя Кирилловна — от коллектива рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Безруковский».

## Еланский сельский Совет

## По избирательному округу № 13

Председатель избирательной комиссии Фролов Федор Илларионович — от организации Коммунистической партии Советского Союза Западно-Сибирской геологической экспедиции.

Заместитель председателя избирательной комиссии Осипов Михаил Андреевич — от организации профессионального союза рабочих геологоразведочных работ Западно-Сибирской геологической экспедиции ЗГСУ.

Секретарь избирательной комиссии Дроздова Вильгельмина Васильевна — от организации Коммунистической партии Советского Союза совхоза «Безруковский».

Полуэктов Александр Михайлович — от коллектива рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Безруковский».

Зам. редактора  
В. В. МИКОВА.

АДРЕС: 654005, ул. Фестивальная, 18. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 4-54-33, заместителя редактора и заведующего отделом партийной жизни — 4-54-28, заведующего отделом писем и бухгалтера — 4-32-21, корреспондентов — 4-50-11, ответственного секретаря, радиоорганизатора — 4-51-77, фотолаборатории — 4-23-59

Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

## Объявления — Объявления — Объявления

### Сибирский металлургический институт

объявляет прием на шестимесячные  
вечерние, заочные и дневные  
(с отрывом от производства)  
подготовительные курсы

для поступающих в вуз в 1980 году.

Для зачисления на курсы по вечерней системе обучения требуются документы: заявление, документ об образовании (для учащихся 10-х классов — справка из школы), квитанция об уплате, характеристика с места работы.

Для зачисления на дневные (с отрывом от производства) курсы требуются: заявление, документ об образовании, характеристика, выполненная из трудовой книжки, 5 фотокарточек.

Прием документов в старом корпусе СМИ (ул. Рудокоповая, 49, комната 225) с 10 до 20 часов.

Занятия по вечерней системе будут проводиться в старом корпусе СМИ, в ГПТУ-29

(Заводской район), в средних школах № 34 (Центральный район), № 71 (Кузнецкий район), по дневной системе обучения — в старом корпусе СМИ.

Для работающих посменно организуются сменные группы.

Плата (за вечернее обучение — 24 рубля, за дневное — 45 рублей) вносится в кассу института (просп. Кирова, 42), ежедневно с 10 до 18 часов.

Плата за заочное обучение — 24 рубля — вносится в кассу института или почтовым переводом на расчетный счет СМИ 14114 в Центральном отделении Госбанка г. Новокузнецка.

Начало занятий в старом корпусе — 10 января, в филиалах — 15 января.

За справками обращаться по телефону 4-86-49.

### Новокузнецкий государственный цирк

с 27 декабря по 13 января

В дни зимних каникул школьников специальные представления для детей:

#### «НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА ГНОМА»

В представлениях принимают участие: новый эстрадно-цирковой аттракцион

#### «ПОЮЩИЕ БИЗОНЫ»

под руководством Александра Родина. Феерический полет под куполом цирка «МЕЧТАТЕЛИ» под руководством заслуженного артиста РСФСР Олега ЛОЗОВИКА.

Большая группа разнообразных дрессированных животных. Открыты прием заявок

### Фототовары — почтой!

#### ФОТОАППАРЫТЫ

«Зенит-ТТЛ» — автоматический, с объективом «Гелиос-44М», с прыгающей диафрагмой, с относительным отверстием 1:2, фокусным расстоянием 58 мм, размер кадра 24×36.

«Зенит-ТТЛ» может быть использован для специальных съемок: репродукционных работ, съемки мелких предметов крупным планом с малым расстоянием, съемки с микроскопом и другие.

Цена фотоаппарата 319 рублей.

«Зенит-Е» с объективом «Индустар-50», цена 101 руб.

«ФЭД-5В» с объективом «Индустар-61», с относительным отверстием 1:2,8, фокусным расстоянием 53 мм. Цена 73 руб. 70 коп.

Если вы хотите приобрести недорогой современный фотоаппарат, то этим требованиям вполне отвечают малоформатные фотоаппараты для съемок на 35-мм фотопленку. Объектив имеет относительное отверстие 1:4 и фокусное расстояние 40 мм. Предусмотрено применение лампы-вспышки. Имеется оптический видоискатель, счетчик кадров, шкала символов для определения экспозиции и механизм обратной перемотки пленки.

«Смена-8М» — объектив «Т-43», цена 15 руб.

«Вилия» — объектив «Т-68-3». Имеются телескопический визир, курковый привод транспортировки пленки, цена 24 руб.

«Вилия-авто» — автоматический. Объектив «Т-69-3». Цена 42 руб.

«Силуэт-электро» — объектив «Т-69-3» — центральный затвор электронный, цена 67 руб.

«Киев-30» — миниатюрный фотоаппарат, с размером кадра 13x17 для неперфорированной 16 мм пленки. Вес фотоаппарата 190 г. Цена 30 руб.

#### ФОТОУВЕЛИЧИТЕЛИ:

«Ленинград-4», цена 25 руб. Фотоувеличитель объективом не комплектуется.

«УПА-6Е» «Зенит». Укомплектован объективом «Индустар-50V-1». Фотоувеличитель может использоваться как проектор диафильма, цена 72 руб.

Фотованны: размер 9x12, 13x18, 18x24, 24x30, цена от 60 коп. до 3 руб.

Рамки кадрирующие: размер 13x18, 18x24, цена 3 руб.

Штатив «ФШУ-60», цена 22 руб.

Фотоэкспонометр «Свердловск-2», цена 47 руб.

Фотобумага черно-белая, разных размеров.

Проявитель для бумаги, стандартный, № 1, цена 25 коп.

Производитель для пленки, цена 30 коп.

Фиксаж (закрепитель), цена 14 коп.

Бинокль театральный 2,5-кратного увеличения, цена 7 руб. 50 коп.

По Вашему заказу товар высылается по почте наложенным платежом.

Срок приема заказов на фотоаппараты «ФЭД-5В», «Зенит-Е», «Зенит-ТТЛ» ограничен до 10 февраля.

Адрес базы: 630042, г. Новосибирск-42, ул. Народная, 3.

Новосибирская база Постыртога.

### Новые грампластинки — почтой!

Предлагает Апрелевская база Постыртога в исполнении выдающихся певцов и вокально-инструментальных ансамблей:

51-996 «С НОВЫМ ГОДОМ!» (5-й диск).

«Просто» — А. Пугачева; «Тот город» — Р. Ибрагимов; «Мы с тобой танцуем» — И. Иванов и другие. Цена 2 руб. 15 коп.

51-975 «ДЛЯ ВАС, ЖЕНЩИНЫ» (3-й диск).

«Песня первоклассника» — А. Пугачева; «Созвездие любви» — Вл. Мигуля и другие. Цена 2 руб. 15 коп.

51-988 ПЕСНИ А. ЗАЦЕПИНА из к/ф «Повар и певица», «Бармалей» (М. Боярский) и другие. Цена 1 руб.

51-997 ПЕСНИ О. ИВАНОВА. «Горький мед» (ВИА «Самоцветы»); «Листопад» (С. Ротару) и другие. Цена 1 руб.

51-942 АЛЛА ПУГАЧЕВА (3-й диск). «Арлекино» и другие. 2 руб. 15 коп.

Г-295 СОФИЯ РОТАРУ. «Верни мне музыку», «Лебединая верность» и другие. Цена 1 руб.

51-945 РОЗА РЫМБАЕВА. «Карнавал», «Алия» и другие. Цена 1 руб.

51-933 ВИА «ВЕСЕЛЫЕ РЕБЯТА». «Кукла», «Напиши мне письмо» и другие. Цена 1 руб.

С-62-11171-2. «ВОКАЛЬНЫЙ ДУЭТ «ЛИПС И ГРЕГ БОНАМ» (Великобритания). Цена 1 руб.

51-969 ВИА «ПЕСНЯРЫ» (4-й диск).

Цена 2 руб. 15 коп.

ОДНОВРЕМЕННО БАЗА ПРЕДЛАГАЕТ:

01-625 Головка